

**Kontrolní list pro věcné hodnocení žádosti o dotaci
v Programu rozvoje Ústeckého kraje – Podpora komunitního života na venkově 2019
výzvy MAS Naděje o.p.s.**

Název výzvy MAS:	Podpora komunitního života na venkově 2019
Číslo výzvy MAS:	2019/1
Název projektu:	Setkávání na školní zahrádce
Registrační číslo projektu:	2019/01/05
Žadatel:	Mateřská škola Lahošť, příspěvková organizace, Švermova 22

Každý projekt může získat nejvýše 35 bodů, bodová hranice pro splnění podmínek věcného hodnocení je stanovena na minimálně 20 bodů z celkového počtu bodů.

Věcné hodnocení žádosti o dotaci							
Kód	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Bodové hodnocení	Přidělené hodnocení	Odůvodnění	Způsob hodnocení
VH_01	Partnerství s MAS Naděje o.p.s.	Seznam partnerů MAS Naděje o.p.s.	Žadatel má uzavřenou Smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci s MAS Naděje o.p.s.	5	0	Žadatel nemá uzavřenou Smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci s MAS Naděje o.p.s.	Hodnocení se provádí na základě údajů, uvedených v Seznamu partnerů MAS Naděje o.p.s.
			Žadatel nemá uzavřenou Smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci s MAS Naděje o.p.s.	0			
VH_02	Podpora prostřednictvím CLLD	Kniha projektů MAS Naděje o.p.s.	Žadatel nebyl podpořen prostřednictvím podpory komunitně vedeného místního rozvoje (výzvy MAS Naděje)	5	5	Žadatel nebyl podpořen prostřednictvím podpory komunitně vedeného místního rozvoje (výzvy MAS Naděje).	Hodnocení se provádí na základě údajů uvedených v Kniže projektů MAS Naděje o.p.s.
			Žadatel byl podpořen prostřednictvím podpory komunitně vedeného místního rozvoje (výzvy MAS Naděje)	0			
VH_03	Velikost obce, ve které je projekt realizován	Český statistický úřad (počet obyvatel v obcích k 1. 1. 2018)	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován, je v rozmezí od 10 do 5 000 obyvatel (stav k 31. 12. 2017)	5	5	Dle údajů ČSU je počet obyvatel obce Lahošť 649 lidí.	Hodnocení se provádí na základě údajů, jež jsou zveřejněny ČSU.
			Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován, je v rozmezí od 5 001 a více obyvatel (stav k 31. 12. 2017)	0			

VH_04	Celkové způsobilé výdaje projektu (CZV)	Žádost o dotaci (Údaje o projektu), Položkový rozpočet projektu	CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 5.000,00 Kč do 29.999,99 Kč	5	0	CZV výdaje projektu jsou stanoveny ve výši 40.000,00 Kč.	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o dotaci.
			CZV, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 30.000,00 Kč a více	0			
VH_05	Počet žádostí o podporu	Žádost o dotaci	Žadatel podal 1 žádost o dotaci	5	5	Žadatel podal 1 žádost o dotaci.	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o dotaci.
			Žadatel podal 2 a více žádostí o dotaci	0			
VH_06	Spolupráce a síťování	Žádost o dotaci (Údaje o projektu)	Do projektu bude zapojen partner (nezisková organizace, obec, nebo podnikatelský subjekt)	5	0	Do projektu nebude zapojen další partner.	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o dotaci.
			Do projektu nebude zapojen partner (nezisková organizace, obec, nebo podnikatelský subjekt)	0			
VH_07	Práce s mládeží nebo práce se seniory	Žádost o dotaci (Údaje o projektu)	Výstupy projektu podpoří práci s mládeží nebo práci se seniory	5	5	Cílovou skupinou projektu jsou mj. děti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o dotaci
			Výstupy projektu nepodpoří práci s mládeží nebo práci se seniory	0			

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je:	20
Maximální počet bodů je:	35
Počet obdržených bodů projektu:	20



Složení komise (jméno, příjmení)	Podpisy přítomných členů hodnotící komise	Závěrečné vyjádření komise (projekt splnil/ nesplnil podmínky věcného hodnocení)
Lucie Matějovicová	ANO	Doporučuje projekt k podpoře
Petr Škanta	/	/
Radoslav Nachtmann	ANO	Doporučuje projekt k podpoře
Petr Červenka	ANO	Doporučuje projekt k podpoře
Petr Havlík	/	/

Datum, místo a čas:	16. 07. 2019, Lišnice, 11:00 hod.
Jméno zapisovatele:	Kamila Fridrichová
Podpis zapisovatele:	ANO